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 Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de 

Vereadores, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em 

Sessão Legislativa Ordinária, com a presença de todos os vereadores e do assessor jurídico. A 

Presidente Justines F.G Magagnin saudou a todos e invocando a proteção de Deus iniciou os 

trabalhos. Ata: Foi posta em votação a Ata 04/2017, que foi aprovada por unanimidade. 

Correspondências: Ofício Gab. n° 056-01/2017, solicitando a retirada do projeto de lei n° 010-

01/2017, para ser reencaminhado com a sua estrutura modificada. Tribuna: Geni Scherer 

saudou a todos e agradeceu o secretário de obras por ter atendido seus pedidos. Comentou ter 

solicitado duas placas de sinalização perto da comunidade católica, o patrolamento da estrada, a 

limpeza das valetas e a entrada da Anemari e Loni Redecker, tudo foi feito com capricho. Jonas 

Klein saudou a todos e disse que na semana passada, ele e o vereador Cassino acompanharam 

a sessão da Câmara de Teutônia. Aproveitou a oportunidade para agradecer a recepção dos 

vereadores e toda a equipe de Teutônia. Comentou que perceberam a preocupação de todos os 

vereadores em relação à reforma da previdência, PEC 287. Desta forma, pediu aos vereadores 

para quem tiver deputados, contatos, que na questão da votação dessa nova reforma, de uma 

forma ou de outra tentem contribuir para que não seja aprovada, pois a população não merece 

isso. Explicou que os vereadores de Teutônia estão se mobilizando, buscando assinaturas para 

levar a Brasília, por isso acredita que também precisam se esforçar. Disse que cabe aos 

vereadores e prefeito fazerem a sua parte e tentarem contribuir também nessa questão da 

reforma da previdência. Após, falou querer destacar a questão da votação de aumentar para seis 

meses a licença maternidade. Comentou que, conforme o vereador Fabiel e demais vereadores 

já se manifestaram sobre a importância de aumentar mais dois meses esta licença, também 

solicitado muito ao Executivo na campanha passada, acredita que será muito positivo. 

Aproveitando a presença do prefeito Sandro na sessão, disse querer fazer um pedido, pois não 

consta na lei do orçamento, mas para entrar na próxima, a pavimentação na Rua Fernando 

Ferrari, até a Olaria Sulzbach, que também foi solicitado durante a campanha. Solicitou a 

pavimentação daquele trecho e, se possível, com um redutor de velocidade, porque na semana 

passada, segundo informações, quase ocorreu um acidente naquele local quando o pessoal 

estava saindo da igreja. Informou ser um lugar bem complicado, dizendo que o vereador Fabiel 

também conhece, perto do Bar do Chapéu, e seria interessante ter um redutor de velocidade 

naquele local. Projetos: Projeto de Lei n° 011-01/2017– Cria cargos no quadro de cargos e 

funções públicas do município e fixa o respectivo padrão salarial, bem como autoriza a 

contratação temporária para atender excepcional interesse público para os cargos e funções que 

menciona, indica recursos e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

n° 012-01/2017– Altera a redação do artigo 207 da Lei Municipal n° 083/1994 dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 013-01/2017– Define as sentenças 

judiciais de pequeno valor, abre crédito especial e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Emenda da Lei Orgânica Municipal n° 001-01/2017– Altera a 

redação do artigo 91 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências. Baixado para análise 



da Comissão de Justiça e Redação. Nada mais havendo, a presidente encerrou a sessão às 

dezenove horas e cinquenta minutos e convocou próxima sessão para o dia quinze de março de 

dois mil e dezessete, no mesmo horário e local. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Colinas, primeiro de março de dois mil e dezessete. 
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